GÜNLÜK DERS PLANI
	1.BÖLÜM

	DERS
	MEDYA OKURYAZARLIĞI

	SINIF
	7-8. Sınıf

	ÜNİTE
	Benim Medyam

	KONU
	BİLGİ ÇAĞI

	SÜRE
	40’+40’=80 dk.

	TARİH
	17-21 Kasım 2025


	2.BÖLÜM

	Kazanımlar
	SMOY. 2.1. Medyaya erişirken, medyayı takip ederken ve medya içeriği üretirken bireysel/toplumsal sorumlulukları yerine getirir.

	Değerler ve Yetkinlikler 
	Eleştirel düşünme, zaman yönetimi, özel hayat yönetimi, aile içi iletişime duyarlılık, işbirliği, arkadaşlık, dostluk 

	Yöntem ve Teknikler
	Anlatım, soru-cevap, beyin fırtınası, inceleme, tartışma

	Kullanılan Eğitim Teknolojileri-Araç, Gereçler ve Kaynakça
	Ders Kitabı, Akıllı Tahta, EBA, Gazete haberleri, Sosyal medya uygulamaları

	ÖĞRETME VE ÖĞRENME ETKİNLİKLERİ:
· Dikkati Çekme
· Güdüleme
· Derse Geçiş
· Bireysel Öğrenme Etkinlikleri (Ödev, deney, problem çözme vb.)
· Grupla Öğrenme Etkinlikleri (Proje, gezi, gözlem vb.)
· Özet
Sosyalciniz.net
	· Kazanıma devam edilir.
· 1. En çok hangi medya kanallarını takip ediyor ve kullanıyorsunuz?
· 2. Medyayı takip ederken ve kullanırken dikkat etmemiz gereken kurallar nelerdir?
· Sayfa 35’teki etkinlik incelenir ve cevaplanır.
. 
Medya, artık yaşadığımız toplumun her alanında yer alıyor. Genel anlamda gazeteler, dergiler, radyo ve televizyon kanalları akla gelse de medya çok daha geniş kapsamı olan bir kavramdır. Günümüzde medya çok geniş bir alanı içine alıyor ve teknolojinin gelişimi bu alanı her gün daha da genişletiyor. Gelişen bu medya sayesinde dünyanın en ücra köşesine dahi bilgi gönderip oralardan da bilgi alabiliyoruz.
MEDYAYI NEDEN İZLERİZ?
Bu soru üzerine düşünecek olursak; medya sayesinde yakın ve uzak çevremizden, siyasi, ekonomik ve sosyal gelişmelerden haberdar olur, dünyadaki yerimiz hakkında bilgi alır ve hava, yol durumunun nasıl olacağını öğreniriz. Ben kimim, biz kimiz, nerede nasıl davranılır, hangi sinemada ne izlenir, toplumun geneli ne düşünüyor, olaylar karşısında insanların genel yaklaşımları nelerdir sorularının cevaplarını da medyadan doğru bir şekilde öğrenmek isteriz. Ayrıca medya, eğlenceli vakit geçirme, sosyalleşme, kamuoyu oluşturma amacıyla da başvurulan önemli bir araçtır.
İletişimin çeşitli araçlarla sağlandığı günümüzde İnternet, iletişimin en hızlı yolu hâline gelmiştir. İnternet, sadece iletişimi kolaylaştırmamış, bireysel ve toplumsal iletişimi yeniden tanımlamış ve kendine özgü bir alan oluşturmuştur. Böylesine hızla büyüyen bir ağı kontrol etmek çok kolay olmasa da her devlet kendi hukuku ile internet ve sosyal ağ platformlarını düzenlemektedir. İşte böyle bir İnternet ortamında kendimize düşen sorumluluklarımızı bilmemiz gerekmektedir.


	3.BÖLÜM – ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME 

	Öğrencilerden geri dönüt almak için bireysel ya da grup etkinlikleri kapsamında çeşitli sorular sorulabilir.
	1- Medyayı kullanırken nelere dikkat etmeliyiz. 
2- Medyayı kullanırken ve içerik üretirken hangi sorumluluklara sahibiz?

	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi
	

	4.BÖLÜM

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar:
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